
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO 
 

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 16/2024 

 

OBJETO (resumido): O objeto deste Edital de Chamamento Público é o credenciamento de pessoas físicas 

para prestação de serviços por escopo, por período predeterminado. 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro às 10:00h, na sede da Paraná 

Esporte situada na Rua Pastor Manoel Virgínio de Souza, 1020, Capão da Imbuia, Curitiba – PR, CEP: 

82.810-400, Sala 10, o Agente de Contratação dá início a sessão pública de sorteio para a classificação dos 

credenciados habilitados para exercerem a função para prestação de serviço de Profissional de Turismo – 

Coordenador, conforme relação publicada no Diário Oficial do Paraná – DIOE de 18/11/2024 – Edição 

11779, com 10 (dez) pessoas do Credenciamento nº 16/2024, e comunicou que a sessão pública seria gravada 

pela Equipe de Comunicação da Secretaria de Esporte/Paraná Esporte. Assim sendo, o Agente de Contratação 

iniciou informando que a demanda foi criada de acordo com o objeto do referido Edital e explicou também 

que a contratação quando necessária ocorrerá de acordo com a ordem de classificação do sorteio e 

consequentemente o posicionamento de cada credenciado. Sendo assim, passarão a compor a ordem de 

convocação como 1º classificado até 10º classificado esses credenciados interessados na função de 

Profissional de Turismo – Coordenador, informou também que os novos pedidos de credenciamento para 

a referida função, passarão a compor a ordem de classificação para convocação, na sequência crescente. 

Em seguida, apresentou a ordem dos credenciados do Edital para a função de Profissional de Turismo – 

Coordenador, conforme a publicação no DIOE. Depois, o Agente de Contratação apresentou aos presentes 

na reunião a ferramenta gratuita na Internet (uma espécie de “App-sorteos.com”), que foi acessada por 

meio do link https://app-sorteos.com/pt/apps/sorteio-de-nomes, visando conferir transparência, realizou 

um teste com nomes da SEES e PRESP. Dessa forma, o Agente de Contratação realizou o sorteio de 

posicionamento dos credenciados, tendo sido verificado a seguinte classificação do sorteio: 

8º colocação - LEONARDO MERCHESINI KLINGELFUS  

5º colocação – MONIKE CAROLINE DE RAMOS 

1º colocação – LISANDRO DO NASCIMENTO VASCONCELOS 

2º colocação – MARIA CAROLINA GONÇALVES 

10º colocação – YTALO AUGUSTO ROSA DOS SANTOS 

3º colocação – CAMILA CAMPESTRINI DO ROSARIO 

7º colocação – ANDERSON AUGUSTO LOPES 

4º colocação – AMÁLIA DE CASTRO TEIXEIRA 

9º colocação – ALLANA CRISTINA ARAÚJO 

6º colocação – JACQUELINE BATISTA DE SOUZA RODRIGUES QUEIROZ 

 

https://app-sorteos.com/pt/apps/sorteio-de-nomes


Após o sorteio de posicionamento dos credenciados para a função de Profissional de Turismo – 

Coordenador, o Agente de Contratação finalizou a etapa de sorteio. 

Então foi apresentada a classificação do posicionamento dos 10 (dez) credenciados na função de 

Profissional de Turismo que compõem o Edital nº 16/2024. Foi informado que os documentos referentes 

ao sorteio de posicionamento realizado encontram-se anexados aos autos do processo administrativo, a 

fim de evidenciar adequadamente o resultado e ordem de classificação final dos credenciados habilitados. 

Sendo assim, o Agente de Contratação agradeceu aos presentes e resolveu dar por encerrada a sessão. 

Nada mais havendo a constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada pelo Agente de Contratação. 

 

Marcos Angel Morokoski – Agente de Contratação 

assinado eletronicamente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Anexo 1 – imagem 01 -  lista de credenciados conforme lista dioe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexo 1 – imagem 02 - lista de credenciados já posicionados: 


